Блок трансформаторов тока ТВГ-УЭТМ наружной установки

для баковых выключателей ВЭБ-УЭТМ

Техническая информация № 64/05-003ТИ 
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Блок трансформаторов тока ТВГ-УЭТМ наружной установки (далее по тексту внешний блок) предназначен для установки на баковые выключатели ВЭБ-УЭТМ. Установка внешнего блока производится без демонтажа ранее установленных трансформаторов тока. Перед установкой необходимо снизить до транспортного давления изолирующий газ в полюсах выключателя. После монтажа внешнего блока требуется дозаправить выключатель до номинального давления.  

Внешний блок может эксплуатироваться в районах с умеренным, тропическим (до плюс 55 °С) или холодным климатом (до минус 60 °С). 

Внешний блок может поставляться комплектно с дополнительным шкафом для выводов внешних трансформаторов тока и комплектом соединительных проводов, что существенно сокращает время ввода в эксплуатацию.

Комплект внешнего блока располагается на поддерживающих металлоконструкциях, которые устанавливаются на раму бакового выключателя ВЭБ-УЭТМ всех годов выпуска. При этом требуется минимальная доработка рамы выключателя. 

Для выключателей ВЭБ-УЭТМ-110 установка дополнительного шкафа для выводов внешних трансформаторов тока (штатный вариант), в зависимости от исполнения выключателя, года выпуска выключателя, производится согласно рисункам 1-2. При определении исполнения выключателя, необходимо обращать внимание на расположение шкафа вторичных соединений (шкаф ШВС). Если требуется установка шкафа в другое место, возможность и сроки изготовления необходимо согласовать с заводом - изготовителем.

Для выключателя ВЭБ-УЭТМ-220 установка дополнительного шкафа для выводов внешних трансформаторов тока производится согласно рисунку 3. Если требуется установка шкафа в другое место, возможность и сроки изготовления необходимо согласовать с заводом - изготовителем.

Внешний блок может комплектоваться трансформаторами тока ТВГ-УЭТМ с высокими классами точности 0,2S для цепей измерения и трансформаторами тока с малой остаточной намагниченностью для цепей защиты. Трансформаторы тока выполняются индивидуально под требования заказчика.

Основные преимущества:

· Не требуется демонтаж ранее установленных в выключатель трансформаторов тока;

· Высокая заводская готовность;

· Монтаж внешнего блока может быть осуществлен самостоятельно или с привлечением специалистов УЭТМ;

· Алюминиевый нержавеющий корпус, защищающий трансформаторы тока от внешних воздействий;

· Оцинкованные горячим цинком поддерживающие металлоконструкции;

· Возможность пломбирования выводов вторичной обмотки для коммерческого учета электроэнергии
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Рисунок 1. Исполнение бакового выключателя ВЭБ-УЭТМ-110 с установленным шкафом ШВС с другой стороны от привода. В этом исполнении штатное место установки дополнительного шкафа для выводов внешних трансформаторов тока со стороны привода. 
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Рисунок 2. Исполнение бакового выключателя ВЭБ-УЭТМ-110 с установленным шкафом ШВС с одной стороны с приводом. В этом исполнении штатное место установки дополнительного шкафа для выводов внешних трансформаторов тока, с другой стороны, от привода. Отличие выключателей по рисунку – разное исполнение рамы выключателя. 
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Рисунок 3. Исполнение бакового выключателя ВЭБ-УЭТМ-220 с установленным шкафом ШВС с одной стороны с приводом.  В этом исполнении штатное место установки дополнительного шкафа для выводов внешних трансформаторов тока, с другой стороны, от привода.

